

2011年洛阳精品房展会昨日开幕

房展会将于22日结束,想购房的市民别错过



市民在看楼盘。

□记者 戈晓芳/文 张光辉/图

昨日上午,2011年洛阳精品房展会王城公园开幕。



2011年洛阳精品房展会开幕式现场。

特点:楼盘数量多、档次高

本次精品房展会由洛阳日报报业集团主办,洛阳宝龙置业发展有限公司、洛阳方诚置业有限公司、洛阳市凯瑞房地产置业有限公司、洛阳绿都置业有限公司、洛阳升龙置业有限公司、洛阳伟翔置业有限公司、洛阳中亚

置业发展有限公司、河南东方置地有限公司、恒大地产集团洛阳有限公司、洛阳康都置业有限公司、厦门泉舜集团洛阳置业有限公司、洛阳天基地产有限公司、洛阳中泰房地产置业有限公司共同协办。

9时30分,市委宣传部副部长、洛阳日报报业集团党委书记、社长赵飞龙宣布2011年洛阳精品房展会开幕。洛阳日报报业集团党委副书记、总编辑邓明选在开幕式上致词。他说,洛阳是千年古都、牡丹花城,是全国最佳宜居城市,

一个极具魅力、发展空间很大的房地产市场正在洛阳形成。本次精品房展会的参展楼盘数量多、档次高,是我市在售楼盘的一次集中展示。

相信有意购房的市民看了后,会选到满意、放心的住房。

回顾:去年洛阳地产总评选榜

开幕式上盘点了2010年洛阳地产总评选榜与2011年洛阳最值得期待楼盘。

2010年洛阳最具影响力房地产企业:厦门泉舜集团洛阳置业有限公司;2010年洛阳

最具人气楼盘:泉舜财富中心、盛唐至尊、中泰世纪花城5期·新领域;2010年最畅销楼盘:东方今典、建业·世纪华阳、洛阳·恒大绿洲、泉舜财富中心;2010年洛阳最具潜力楼盘:凯

瑞·国宝花园;2010年洛阳最具价值的商业楼盘:宝龙城市广场;2010年洛阳最具品质楼盘:绿都·塞纳春天;2010年洛阳金牌房地产中介企业:洛阳懿皇房地

产经纪有限公司;2011年洛阳最值得期待楼盘:宝龙城市广场、建业·世纪华阳、九都名郡、名优雅筑2期·六合院、升龙广场、盛唐至尊、亚威·古城天街、紫金风景线。

现场:十大名盘、房地产名企等奖揭晓

2011年洛阳房地产十大名盘、名盘单项奖和2011年洛阳房地产名企颁奖庆典同日举行。

获得2011年洛阳房地产十大名盘的是:洛阳·恒大绿洲、建业·世纪华阳、建业·壹号城邦、宝龙城市广场、东方今典、绿都塞纳春天、世贸中心、九鼎·中和湾、盛唐至尊、住总·鼎城。

获得2011年洛阳房地产名企

特殊贡献奖的是:泉舜财富中心、中泰世纪花城5期·新领域。

获得2011年洛阳房地产最具品质楼盘的是:凯瑞·国宝花园。

获得2011年洛阳房地产最受关注新盘的是:香榭里·定鼎广场、九嘉·海港城。

获得2011年洛阳房地产名企的是:洛阳升龙置业有限公司、洛阳市增凯房地产开发有限公

司、洛阳市新天地置业集团有限公司、洛阳高新申泰置业有限公司、河南省中成房地产开发集团有限公司。

精品房展会上,10多家知名开发商旗下的“中泰世纪花城5期·新领域”、“九鼎·中和湾”、“洛阳·恒大绿洲”等众多地产项目闪亮登场。此外,房展会上还设有家装、家居展区和二手房买卖等服

务展区,为消费者提供购房、装修等“一条龙”服务。不少参展企业还在此次展会上推出了特别优惠措施回馈消费者。

最受购房百姓欢迎的展会会刊、购房指南地图在现场免费发放。这些会刊和地图涵盖了我市各区域30多个主流楼盘的详细信息,并附有联系电话。本届精品房展会为期3天,将于22日结束。

季节变化,名医提醒——

莫把过敏性鼻炎、咽炎当感冒

近日,在老城区人民医院(市口腔医院)3楼耳鼻喉科就诊的高中生小李说,每逢季节变化,他总是喷嚏不断、鼻涕连连,最近症状更严重了,嗓子既痒又疼,总感觉有东西吐不出、咽不下。

鼻咽相通,一个发病会引起连锁反应

医生检查后发现,小李不但患有过敏性鼻炎,而且还患有咽部淋巴滤泡增生。医生询问病史时发现,小李原本有3年过敏性鼻炎史,而咽部毛病则是近半年的事。

据接诊的朱霞主任介绍,很多家长误把孩子的过敏性鼻炎、咽炎当感冒治。如果过敏性鼻炎反复发作,鼻腔分泌物就会向下侵犯咽喉,诱发慢性咽炎和扁桃体炎,甚至喉炎。

耳、鼻、咽喉相通相连,它们之间有一个“闹病”就会产生连锁反应,殃及“邻里”,尤其是鼻子,一旦发病,就会逐渐向咽部、喉部、耳部迁移,诱发更多并发症。

微创治疗,标本兼治

朱主任表示,对过敏性鼻炎、咽

炎,他们目前采用的是微创手术治疗,操作简单、安全,可一次性清除病灶。随后,医生在内窥镜的高清视野下,为小李实施了神经阻断及淋巴滤泡消融术。由于内窥镜可全方位地看到鼻部和咽喉部每个角落,不但缩短了治疗时间,而且避免了传统“摸黑手术”所带来的风险。

目前老城区人民医院(市口腔医院)3楼耳鼻喉科能够开展类似的微创治疗技术已达到40多项,譬如低温等离子治疗鼻甲肥大、鼻窦炎、鼻息肉、慢性咽炎、扁桃体肥大、打

鼾等多种耳、鼻、咽喉、声带部位的疾病。这种治疗技术具有创伤小、无痛苦、恢复快、不出血、无需住院、安全性高等优点。

名医还采用“局部穴位介入疗法”治疗耳聋、耳鸣、中耳炎等各种耳部顽疾,疗效显著。

为回报患者厚爱,老城区人民医院(市口腔医院)3楼耳鼻喉科节假日不休息,还推出系列优惠项目:1.免挂号费;2.免常规检查费;3.内窥镜检查半价收费;4.微创消融术优惠20%。

名医热线:68620120

**燃气管道喷火
15个小区停气**
燃气公司:属正常检修

□记者 谢磊

昨日上午,市民史先生给本报打电话反映,8时50分,他开车由西向东沿凯旋路行驶时看到,凯旋路27号院内通向凯旋路慢车道的一根燃气管道正向天空喷火,火苗足有1米多高。虽有燃气维修人员在现场,可史先生依然觉得十分危险。

“大白天,燃气管道在繁华路段喷火是咋回事?”史先生不太明白。

随后,记者赶到现场。据27号院的门卫焦师傅介绍,8时30分,有几名燃气管道维修工人在27号院的管道进行检修,检修过程中出现了喷火现象。约半小时后,检修完毕,管道不再喷火,工人随即离开现场。

就在记者采访时,不断有凯旋路和玻璃厂路沿线小区居民给本报打电话反映,从9时开始,他们所居住的小区均出现了停气现象,居民无法正常使用燃气。直到11时30分,燃气供应才逐渐恢复正常。

昨日下午,记者致电新奥华油燃气公司客服了解情况。管道喷火是否会产生安全隐患?接电话的工作人员表示,凯旋路27号院的燃气管道并未出现问题,工作人员只是进行例行检修。管道喷火属正常检修程序,不会有安全隐患。上午出现停气情况的,共有15个小区。停气也是检修所需要的步骤之一。

那么,检修前,燃气公司会张贴停气通知吗?

对此,工作人员回答,在每次检修管道的前一天,他们都会通知所涉及的小区或单位。

今后,他们在检修前将把停气通知张贴在更为显眼的地方,避免给居民正常生活带来不必要的麻烦。

工程 招标

现欲兴建2500平方米钢混结构建筑,诚招三级以上资质施工单位。

截止时间:5月23日

联系人:麻先生
电话:18637936300